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Сенбернар Баррі став одним із найвідоміших собак-рятівників в історії. Його ім’я

й досі пов’язують із порятунком людей у засніжених Альпах та монастирем

Святого Бернара.

Історія пса обросла легендами, а деякі епізоди досі викликають суперечки серед

істориків. Про це пише УНІАН.

За архівними даними, Баррі народився у 1800 році та належав до собак-

рятувальників при монастирі Святого Бернара. Сам монастир розташовувався

на перевалі між Швейцарією та Італією, де мандрівники часто потрапляли у

снігові пастки та гинули через лавини й мороз.

Історики вважають, що Баррі врятував приблизно 40 людей. Найвідомішою

стала історія про маленького хлопчика, якого пес знайшов у печері після

сходження лавини.

За легендою, дитина майже замерзла та втрачала сили від голоду. Собака почав

облизувати хлопчика, щоб зігріти його, а потім витягнув із заметів.

Згодом дитина прийшла до тями та змогла сісти на спину Баррі. Разом вони

дісталися монастиря, де хлопчику надали допомогу.

Втім, деякі дослідники сумніваються у правдивості цієї історії. Частина істориків

вважає, що окремі епізоди могли бути прикрашені або вигадані вже після смерті

пса.

Не менш відомою стала легенда про загибель Баррі. На кладовищі собак у

Парижі встановлено напис, у якому йдеться, що сенбернар урятував 40 людей і

загинув, намагаючись врятувати сорок першого.

За цією версією, пес шукав у снігах швейцарського солдата, якого вважали

загиблим. Коли Баррі знайшов чоловіка та почав його облизувати, той

прокинувся, прийняв собаку за вовка і смертельно поранив його багнетом.

Водночас існує й інша версія подій. Деякі історики стверджують, що сенбернар

помер природною смертю у віці 14 років після завершення служби

рятувальником.

Після смерті Баррі у монастирі з’явилася традиція називати одного із собак на

його честь. Саме завдяки цьому псу порода “Святий Бернар” офіційно отримала

сучасну назву та була визнана у Швейцарії у 1880 році.

Пам’ять про Баррі зберігається й сьогодні. Йому присвячують виставки, музеї,

книги та пам’ятники, а собаки-рятувальники досі живуть у монастирі Святого

Бернара.
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